



Gyermekek és csecsemők szája által is építéd hatalmatd ellenfeleiddel szemben, hogy elnémítsd ellenségedet és a bosszúállót (Zsolt 8,3)

Sohasem olvastátok? - kérdezi Jézus a panaszos írástudókat a virágvasárnapi események sorozatában. Mindet is kérdezhetne, hiszen a 8. zsoltárnak ezt a gondolatát ma sem biztos, hogy teljesen értjük. Kicsiny, elhanyagolható részletnek számított akkor, ahogy a gyermekekre is így tekintettek. Mi sem foglalkozunk sokat vele, hogy a kicsiny gyermekek gügyögése hogy építheti Isten hatalmát ellenségeivel szemben. De ha már az Úr Jézus használja ezt az ősi igét itt a virágvasárnapi felfordulásban, akkor ennek a történetnek a szemszögéből megvilágítva jobban megérthetjük, mit is jelent ez Isten gondolataiban.

Virágvasárnapon Jézus királyságának két nagyon fontos, ám meglehetősen különböző arcvonását látjuk egymás mellett. Jelen van a számárháton bevonuló, alázatot és szelídséget sugárzó érkezőt, de ugyanúgy itt látjuk a templomban rendet rakó, asztalt borító Jézust, aki érvényt szerez Isten igazságának. Amint jobban megnézzük a Jézus-történetet, és a nagyhét eseményeit is, ez a kettősség végig vonul az eseményeken. Amikor az Úr a maga emberségében teljesen összetöretik, s mindezt alázattal és Isten iránti engedelmisséggel tűri, ugyanakkor éppen ezekben veszi fel a legnagyobb harcot a Sátánnal, ráadásul győztes csatát vív, hiszen kitart az utolsó pillanatig mindezekben. Teljes mértékben komolyan veszi a mi lelkünkért folytatott harcot. Ezt vetíti előre a zsoltár szakasza is.

A felséges Isten, akinek a neve magasztos a földön és a mennyben, akinek hatalma kibeszélhetetlen, az alázat, a kicsinység, a szerénység megnyilvánulásain keresztül is győzelmet arat. A kicsiny sereg, a kicsiny nép, a kevés kovász és a mustármagnyi hit, az emberek szemében bolondságnak tűnő ígehirdetés elvégzi munkáját: a kicsiny és a reménytelen győzedelmeskedik. Isteni szabályszerűség ez, amit látunk az eseményekben.

A jeruzsálemi templomban a nagy zürzavarban, amikor Jézus az árusok pultjait felborítja, ahol felbolydul az egész város, s még ezek a gyerekek is hozsannát kiáltoznak a főpapok és írástudók bosszantására, Jézus mutat rá: Isten így építi hatalmát ellenfeleivel szemben. A főemberek szóhoz sem jutnak, Ez a zsoltár róluk, mint Isten ellenségeiről szól és most beteljesedett. Isten az ő ellenségén, a bosszúállón készül diadalt aratni. Az ő 'harcosai' a számárháton ülő Jézus, a gyógyulást kereső sokaság, a Hozsannát kiáltó gyereksereg, te és én. Nem épp a győztesnek tűnő csapat... de az Úr biztosítja a győzelmet, így hozza el Fiában, aki megépíti hatalmát és elnémítja az ellenségét. Ámen

HIRDETÉSEK

1. Emlékezés

Elmúlt héten kísértük ki utolsó földi útjára Horváth Imre atyánkfiát, gyülekezetünk tiszteletbeli presbiterét, aki Isten kegyelméből 100 évet élhetett. A ravatal mellett Isten ígéje a János 14,1-3 alapján szólt. Isten adjon vigasztalást a gyászban szerető családjának és minden gyászolójának.

2. Alkalmaink

Kedden 18 órakor a Bibliakör lesz (Ef 4,17-32), Szerdán 18 órakor énekkari próbát tartunk Nagycsütörtökön 18 órakor úrvacsorás istentisztelet lesz a gyülekezeti házban. Nagypénteken 10 órakor tartunk ünnepi istentiszteletet. Nagyszombaton 19 órától Jézus élete c. filmet vetítjük. Húsvétvasárnap és húsvéthétfőn 10 órakor ünnepi úrvacsorás istentiszteleteinket megtartjuk. Ünnepi legátusunk Szabó Ábel Barnabás lesz.

3. Az adakozás lehetőségéről ne feledkezzünk meg! Az elmúlt vasárnap és hétközi alkalmunkon 45.000 Ft perselyadomány gyűlt össze. Köszönetet mondunk minden felajánlásért. Isten áldja meg a jókedvű adakozók életét!

Az Úr Jézus legyen életünknek és gyülekezetünknek őriző pásztora!